
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ata da reunião ordinária realizada aos 12 dias do mês de junho de 2017, 

as 18:00 horas na sala de sessões da Câmara Municipal de Vargem Bonita 

MG, sob a presidência do vereador Edgar Alves da Costa. Foi passado o 

livro de presença para assinatura e verificação do quórum, constatando a 

presença de 8 (oito)vereadores, estando ausente a vereadora Rosa Maria, 

que justificou. Havendo quórum regimental e após uma oração foi 

declarada aberta a sessão. Em seguida foi realizada a leitura da ata da 

reunião ordinária do dia 22 de Maio 2017 sendo aprovada sem alterações. 

Iniciando a ordem do dia procedeu a leitura dos pareceres das comissões 

e do Projeto de Lei nº07/2017 – “Estabelece Diretrizes gerais para 

elaboração do orçamento do Município para o exercício de 2018 e dá 

outras providências. Estando em discussão o assessor jurídico do 

Executivo Dr. Juarez relata que como o projeto já menciona, trata-se de 

matéria técnica, para elaboração do orçamento. Não havendo dúvidas 

passou-se por votação sendo aprovado por todos. Seguindo a reunião 

procedeu-se a leitura do Projeto de Lei nº10/2017 – “Autoriza abertura 

de crédito especial no orçamento de 2017 e dá outras providências”. 

Estando em discussão a representante da área da saúde, senhora Rosana, 

explica que se trata de previsão no consórcio previamente aprovado, de 

um rateio de valores para custear manutenções nos equipamentos que serão 

usados pelo consórcio, que trará uma maior oferta de especialidades 

médicas ao município. Não havendo dúvidas esteve em votação sendo 

aprovado. Dando sequencia realizou-se a leitura do Projeto de Lei 

nº11/2017 – “Autoriza contratação temporária para atender o núcleo de 

apoio à saúde da família – NASF – no Município de Vargem Bonita e dá 

outras providências”. Estando em discussão foi explicado pelo Dr. Juarez 

e pela senhora Rosana que trata-se de um programa já existente no 

município, contando com 4 profissionais, de acordo com a necessidade 

existente, prevê ainda a possibilidade de outros profissionais, caso 

vierem ser necessários ao município. Terminada as explicações e não 

havendo dúvidas esteve em votação sendo aprovado.Com os assuntos da 

comunidade, o presidente concedeu a palavra ao cidadão Eder, 

proprietário da lotérica neste município, o qual vem reivindicar e 

solicitar dos senhores vereadores mais apoio quanto a segurança, diante 

dos fatos ocorridos recentemente, sugerindo ainda implantação de câmeras 

de segurança em lugares estratégicos da cidade e ainda maior apoio dos  
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policiais militares que atuam neste município. Diante das solicitações e 

devido a  muitos questionamentos e dúvidas sobre segurança, o presidente 

da ACASPO Dr. Leoni informa que agendará uma audiência pública com toda 

comunidade e os Policiais Militares, para juntos podermos esclarecer 

dúvidas e estudar estratégias de segurança, e sua melhor forma de 

execução. Esteve presente ainda a senhora Rosimei, diretora da Escola 

Municipal Jorge Nogueira, situada na localidade Confusão, que vem 

solicitar apoio para realização da festa junina daquela Escola,  que 

obteve assim apoio de todos vereadores e o compromisso em ajudar. Com a 

palavra o vereador Altair solicita apoio do Executivo e que se 

oficialize ao órgão competente para que seja feita a limpeza das 

laterais da rodovia que liga Vargem Bonita a Piumhi e á São Roque de 

Minas, pois a visibilidade está prejudicada, diminuindo assim a 

segurança de todos. O vereador Roniwalter solicita manutenção das 

lâmpadas da cidade, pois as ruas estão sem iluminação pública, o 

vereador Cleuton reforça os pedidos dos demais colegas e sobre a 

manutenção das estradas que havia solicitado, já estão em andamento, com 

alguns pontos já concluídos. O vereador Evaldo solicita também apoio 

sobre a iluminação pública no Distrito de São Sebastião dos 

Cabrestos/Campinópolis, e no Campo de futebol, e sobre a creche como 

havia sido solicitado atenção, não foi atendido totalmente, existe ainda 

uma necessidade de mais alguns itens de suma importância as crianças, e 

que é de conhecimento do Executivo. O vereador Marlon relata a 

importância das reivindicações, informa que as pastas dos balancetes 

solicitados ao Executivo, já se encontra nesta Casa, disponível para 

apreciação. A senhora Rosana convida a todos para uma reunião sobre 

saúde que  será dia 23 de junho nesta Casa. O presidente informa a todos 

que recebera um solicitação da EMATER para indicação de membros para 

compor uma comissão de avaliação, sendo assim discutido e indicado em 

acordo de todos os membros Marlon José Resende e Cleuton Soares da Cunha 

Filho, para representar esta Casa diante desta Comissão. Terminados os 

assuntos o presidente agradece a presença de todos e sem mais para o 

momento declara encerrada da sessão. Nada mais a constar, eu secretária, 

lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada será assinada por 

quem é de direito. _____________________________________________________ 

_______________________________________________________________________. 

 

 


